



**СЕГОДНЯ** спектаклем «Именем революции» Ростовский театр имени Ленинского комсомола начинает свой третий сезон.

Коллектив нашего молодежного театра познакомит комсомольцев и молодежь Дона с рядом новых произведений советской драматургии, отображающих сегодняшнюю жизнь, повествующих о делах и поступках молодого человека нашего времени.

В репертуаре театра — пьеса о жизни шахтерской молодежи «Сторона-сторонушка» Ф. Вольного. В ней показаны комсомольский коллектив, бригада коммунистического труда.

«Николай Иванович» — так называется пьеса Л. Гераскиной. Она рассказывает о старшеклассниках и педагогах, их взаимоотношениях, о том, как наша школа решает вопросы перестройки системы обучения и воспитания молодежи.

Творческий коллектив театра взволновала и увлекла пьеса Г. Николаевой и С. Радзинского «Битва в пути» по одноименному роману

## Перед поднятием занавеса

Г. Николаевой. В этом произведении ярко, выпукло показаны характеры наших современников, ведущих бытву с отсталостью и консерватизмом.

Насыщена веселыми и смешными положениями комедия А. Софронова «Стрелуха», в которой театр видит материал для создания спектакля о колхозной молодежи.

Ю. Чепурин в пьесе «Сила любви» поднимает тему морально-этических отношений в нашем обществе.

К столетию со дня рождения А. П. Чехова писатель С. Званцев в содружестве с нашим театром написал пьесу «Петербургский роман» по повести А. П. Чехова «Рассказ неизвестного человека».

Боевую страницу революционного движения во флоте охватывает пьеса В. Дробота «Лейтенант Шмидт».

Из западной драматургии театр доставит пьесу О. Бальзака «Гавань бурь». Мы также готовим спектакль по известному роману Майн Рида «Всадник без головы». Осуществим постановку «Ученика волшебника» польских

драматургов В. Жулькевский и С. Бугайского. Эту фантастическую сказку с превращениями театр покажет в дни школьных каникул.

Из прошлогоднего репертуара мы сохраним спектакли «Именем революции», «И один в поле воин», «Начало жизни», «Чайки над морем», «Невеста дракона».

Наш творческий коллектив, располагающий опытными артистическими силами старшего и молодого поколения, пополнился новыми актерами. В труппу театра вступили народный артист УССР П. И. Ветров, заслуженный артист РСФСР Я. В. Родос, заслуженная артистка УССР Е. И. Ветрова, артисты А. А. Губский и выпускник театрального вуза А. И. Мовичкин.

Главным режиссером приглашен народный артист УССР П. И. Ветров.

Коллектив театра намечает провести ряд конференций зрителей, творческих встреч с молодежью.

**Я. ПУЧЕГЛАЗОВ,**  
директор театра имени  
Ленинского комсомола.

«КОМСОМОЛЕН»  
Г. Ростов-Н/Дону

3 ОКТ 1959